

Welcome to Polytech



Да! Да! Да! Наконец-то, этот день настал!

Дорогие первокурсники, теперь официально вы стали частью большой политехнической семьи, с чем мы вас искренне поздравляем!

1 сентября 2021 команда Центра фандрайзинга и работы с выпускниками с большим удовольствием приняла участие в Студенческом фестивале, организованном для новоиспеченных студентов! Были рады знакомству с каждым! На станции ЦФРВ, которая была расположена в зоне Профсоюзной организации обучающихся СПбПУ, смогли побывать ребята из разных институтов, где им было предложено взять личное предсказание из нашего сундука. Ребята узнали, что хорошего их ожидает в будущей студенческой жизни. Также первокурсники оставили свой первый след в истории Политеха, разрисовав яркими красками полигональные фигуры медведей, которые являются символом Университета.



REDMI NOTE 9 PRO
AI QUAD CAMERA

Вступайте в сообщество Polytech Community ([ВК](#), [Инстаграм](#)) – ведь вы уже его часть!
Если же вы давно нажали кнопку «подписаться» – следите, находите себя на фото и

ждите информацию о наших проектах.

Будет интересно, обещаем!